



В Мурманской области возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти по неосторожности малолетнему ребенку

22 мая 2014 года в деревянном строении для хозяйственных нужд, расположенном около здания детско-юношеского центра «Ровесник» в городе Кандалакше Мурманской области, после ликвидации пожара были обнаружены останки тела ребенка. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). По версии следствия, 22 мая 2014 года с 22 до 6 часов 20 минут девочка 2003 года рождения вместе со своими двумя подругами играли в деревянном строении и, желая согреться, развели костер и легли спать. От костра произошло возгорание сооружения. Проснувшись от запаха гари, увидев открытое пламя, две девочки покинули горящее строение, третья не смогла своевременно из него выбраться. В настоящее время по уголовному делу назначена судебно-медицинская экспертиза, проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/602932>